

VRAČILO GRADIVA BREZ ZAMUDNINE V CANKARJEVI KNJIŽNICI VRHNIKA



Petek, 2. 12. 2022, od 9.00 do 19.00 na Vrhniki in od 8.15 do 13.00 v Borovnici.

Sobota, 3. 12. 2022, od 7.30 do 12.30 na Vrhniki.

Če imate doma gradivo, ki mu je potekel rok izposoje, ga na ta dan lahko vrnete s širokim nasmehom, saj ne boste plačali niti zamudnine niti stroška opominov.

Opozorilo: starih dolgov za že vrnjeno gradivo ne bomo brisali.

SVETOVALNO SREDIŠČE



Sreda, 7. 12. 2022, od 8.00 do 11.00, Malavašičev kotiček/ TVŽU

Brezplačno in zaupno informiranje in svetovanje za izobraževanje odraslih. Prijave na mateja.vurnik@cdi-univerzum.si ali na svetovalno.sredisce@cdi-univerzum.si

BRANJE CANKARJEVIH BESEDIL

Vsako sredo ob 16.00 v Močilniku

V sodelovanju s Turističnim društvom Blagajana vas vsako sredo ob 16.00 vabimo v Močilnik na branje Cankarjevih besedil. Dogodek bomo izvedli v vsakem vremenu. Prijava na branje na daljavo oziroma informacije o točnem kraju in terminu: mirjam.suhadolnik@gmail.com.

KOMUNIKACIJA ZA VSAK DAN



Vsak petek v decembru ob 17.00, Grabeljškova dvorana

Vabljeni na dogodke, ki jih bo organiziralo Društvo Kneipp Vrhnika. »Gibali bomo, komunicirali na aktualne teme in se ob sproščanju imeli lepo.« Maja in Helena iz Društva Kneipp Vrhnika. Prostovoljni prispevki.



FOTOGRAFSKA DELAVNICA U3ŽO



Sobota, 3. 12. 2022, ob 9. 30, Grabeljškova dvorana

V okviru Univerze za tretje življenjsko obdobje na Vrhniki, organiziramo brezplačno delavnico, ki jo bo vodil priznani multivizijski umetnik, glasbenik in skladatelj Lado Jakša. Na delavnici bodo udeleženci pridobili znanja s področja kompozicije fotografske slike ter uporabna vedenja pri raziskovanju in oblikovanju fotografskih posnetkov za različne namene. Udeležence vabimo, da prinesejo s seboj svoje najbolj uspele fotografske posnetke (na USB ključku), da jih bodo lahko skupaj z mentorjem komentirali in se ob njih izpopolnjevali. V okviru delavnice bodo udeleženci tudi fotografsko raziskovali bližnjo okolico in ustvarjali fotografske utrinke (z uporabo prenosnih telefonov oz. fotoaparatorov). Po zaključku delavnice bodo udeleženci nagovorjeni k nadaljnjemu fotografskemu raziskovanju urbanih in naravnih ambientov. Ob zaključku študijskega leta bomo najbolj vztrajne udeležence povabili k zaključni predstavitvi nastalih del. Predhodna prijava ni potrebna.



ZDRAVILNA MEDITACIJA Z MARJANOM RIJAVCEM

Ponedeljek, 5. 12. 2022, ob 17.00, Grabeljškova dvorana

»Na delavnico vabim vse, ki se želite sprostiti in v svoje življenje vnesti globok mir. Ob prijetnem vzdušju in glasbi bomo aktivirali naš srčni center in s tem lahko spustili staro težo iz naših ramen. Dotaknili se bomo tudi tematike stresa in kako si pomagati v teh časih. Čas za vprašanja bo. Udeležba je brezplačna. Prijave in več informacij na 041 766 559 / info@marjanrijavec.com« Marjan Rijavec.

O MINEVANJU, KONCU IN HVALEŽNOSTI ŽIVLJENJA



Petek, 9. 12. 2022, ob 17.00, Grabeljškova dvorana

Odkrit pogovor odstrani strah, ki nas paralizira, nam pokaže potencial, ki ga imamo, daje smisel življenju in povezuje.

Ali veste: odkrit pogovor o najtežjih življenjskih stvareh vam lahko podaljša življenje in ga občutno izboljša?

V sodelovanju z Marjeto Herksel, Monumentum.

RISANJE S SVETLOBO



MLADINSKI FOTOGRAFSKI NATEČAJ

Rok za oddajo prijave: sreda, 7. 12. 2022

Predpisana tema, risanje s svetlobo, zajema fotografijo nasploh. Tako želimo vzpodbujati avtorsko fotografijo in dela, ki izkazujejo originalnost, nekonvencionalnost ter inovativnost tako v formalnem pristopu, kot v izboru tem in konceptov. Zato sprejemamo dela, ki sodijo v široko paleto fotografskih in s fotografijo povezanih praks (fotografija, foto-montaža, foto-kolaž, foto-instalacija itd.). Natečaj je namenjen mladini, do 29. leta starosti. Starostni kategoriji:



A – do 14 let

B – od 15 do 29 let

Prijava na oi.vrhnika@jskd.si, zadeva: »FOTO NATEČAJ RISANJE S SVETLOBO«

- FOTOGRAFIJE, v prilonki (do 3);

- PODATKI o AVTORJU, v tekstu pošte (IME in priimek, GESLO, kategorija (A,B), naslov, starost, št. GSM);

Več informacij: oi.vrhnika@jskd.si, 01 750 20 39.

Organizacija: Javni sklad za kulturne dejavnosti RS, Območna izpostava Vrhnika, v sodelovanju s Cankarjevo knjižnico Vrhnika, Zavodom Ivana Cankarja Vrhnika in Foto klubom Okular.

VODENA MEDITACIJA S SUZANO PERŠ

Petek, 9. 12. 2022, ob 19.00, Grabeljškova dvorana

»Vodena meditacija poteka v skupini. Vsi udeleženi, sedimo na stoli, udobno nameščeni. Prepustimo se rahli glasbi ter vodenemu glasu. V začetku meditacije razložim potek vodenja. Skozi meditacijo prejemam tudi kanalizirana sporočila, ki jih dobivam spontano med meditacijo in jih povem na glas.« Suzana Perš. Cena za meditacijo: 20,00 eur. Prijave in več informacij na 051 632 311.



POVSOD JE LUČ



Niz kulturnih dogodkov, ki nastaja v sodelovanju Cankarjeve knjižnice Vrhnika, Osnovne šole Ivana Cankarja Vrhnika, Glasbene šole Vrhnika, JSKD OI Vrhnika, Turističnega društva Blagajana, Recitatorske skupine MePZ MAVRICA Vrhnika, Muzejskega društva Vrhnika, Pevskega društva Ivana Cankarja Vrhnika, Kulturnega društva Trio Rupnik, Kulturnega društva Mah teater in drugih pod okriljem Zavoda Ivana Cankarja za kulturo, šport in turizem Vrhnika. Program bo objavljen tudi na spletnih straneh in družbenih omrežjih organizatorjev. Prijazno vabljeni na »skodelico« kulture.

LITERARNI VEČER – LJوبا JENČE



Četrtek, 8. 12. 2022, ob 17.00.

Prijazno vabljeni na predstavitev pevke, pripovedovalke pravljic, zbirateljice ljudskih pesmi Ljobe Jenče. Prireditev organiziramo v sodelovanju z Markom Mrzlikarjem, sponzoriralo pa jo bo podjetje SILIKO. Prireditev smo uvrstili v projekt Povsod je luč

BRANJE CANKARJEVIH BESEDIL

Nedelja, 11. 12. 2022, ob 11.12, pred spomenikom Ivana Cankarja na Vrhniki pri stavbi Občine Vrhnika.

Cankarjeva dela bodo brali Bralci Cankarjevih besedil, ki se že od jeseni 2016 redno srečujejo v Močilniku, občasno tudi na drugih lokacijah, in prebirajo odlomke iz različnih del Ivana Cankarja ter tudi o njem. Prireditev bo povezovala predsednica Turističnega društva Blagajana Mirjam Suhadolnik. Prireditev smo uvrstili v projekt Povsod je luč.



PONOVO ZDRUŽENI V TUJINI – KNJIGA SPOMINOV ANTONA KOMOTARJA

Četrtek, 15. 12. 2022, ob 17. 00, Grabeljškova dvorana

Knjiga spominov Ponovno združeni v tujini je kronika vrhniške družine, ki je doživela in preživela burno 20. stoletje. Vrhniški notar Anton Komotar (Vrhnika, 1912 – Stuttgart, 2007) je zaradi tragičnega slovenskega razkola

ob koncu druge svetovne vojne odšel v tujino, doma je ostala noseča žena s triletnim sinom. V spektakularnem begu čez mejo so mu dve leti kasneje v Italijo sledili vsi trije, ponovno pa je družina zaživela skupaj šele v Južni Ameriki. Zgodbo Komotarjevih je Anton ob pomoči zapiskov in po spominu zapisal v Nemčiji, kjer je bilo njegovo zadnje domovanje. Kot dragocen kamenček v mozaiku poznavanja usod in dogodkov iz naše zgodovine jo v branje ponuja tržaška založba Mladika, ki je spomine, ki jih je uredila Helena Janežič, s spremno besedo pa opremila zgodovinarica dr. Helena Jaklitsch, izdala v zbirki Zapisi iz zdomstva. Knjiga bo v družbi Komotarjevih otrok prvič predstavljena v sodelovanju z NUK in Založbo Mladika.

SKODELICA LITERATURE ZA LEPŠI DAN - NMSB'22

DA BO DAN LEPŠI IN PRIJETNEJŠI, BEREMO ZA VAS. Preko knjižnične skupine na Facebooku z naslovom Skodelica literature za lepši dan vas vabimo na "požirek branja/poslušanja". Da bo vaš dan lepši in prijetnejši vas torej vabimo, da ob kavi/čaju poslušate krajše zgodbe/poezijo/... Objave so dostopne tudi na You Tube-u, Cankarjeva knjižnica Vrhnika. Projekt je potekal v okviru Nacionalnega meseca skupnega branja 2022. Z njim želimo prispevati k promociji skupnega branja in dvigu kakovosti bralne pismenosti.



ARTY PARTY - OTROCI

Vabljeni na ogled likovne razstave mlajše generacije ustvarjalcev (6 - 14 let) z Vrhnike in bližnje okolice. Razstava bo na ogled decembra 2022 in januarja 2023. Ustvarjali so pod mentorstvom magistric kipearstva Špele Vizjak in univerzitetnega diplomiranega oblikovalca industrijskega oblikovanja Vasje Stojanovskega. Dela so bila narejena na likovnem tečaju ARTY PARTY. V tem času so se spoznali z risanjem, slikanjem, keramiko, kipearstvom, oblikovanjem uporabnih predmetov, grafiko in ustvarjanjem lastne skicirke. Na ogled so izbrana dela ustvarjalcev po lastnem izboru. Razstavljajo: Anja, April, Aria, Brina, Katja, Kras, Mateo, Mija, Miša Ana, Nika, Olivija, Stela, Teja, Ula M., Ula S., Veronika in Žan. Vitrine na izposoji in Cankarjev salon.

Oblikovanje: Ema Križič, CKV



DOGODKI DECEMBER 2022